

西城10条路将示范“零烟头”

本月底639个烟蒂器安装完成

本报6月5日讯(记者 于悦) 近日,在经一路、经二路、阳光新路、张庄路、辛西路等5条人员流动量大的街道,槐荫区城管部门安装了烟蒂器300余个,引导居民养成良好的卫生习惯,从细节上打造整洁有序的城市环境,打响烟头“歼灭战”。

记者在经二纬十二路路口公交站看到一处烟蒂器。绿色的箱体上印有:“烟头不落地,槐荫更文明”的提示语。从公交站点向东一公里范围内的华联商业街两侧共有28个烟蒂器,每个烟蒂器都十分干净整洁。“有了这些东西,路上的烟头少多了,干起活来省劲儿了,咱也得知道爱惜,一天清洗两次,每

天倾倒一次。”保洁员老焦一边为这个“新搭档”擦洗,一边介绍说,现在他们已经将烟头捡拾作为一项日常工作。

“每隔80米设置烟蒂器,进一步减少随手丢弃烟头的几率,提升道路的整洁度,也号召广大市民从小事做起,爱护环境。”槐荫区城管局管护中心环卫科副科长张博介绍说。槐荫区将在6月底完成639个烟蒂器的安装,同时加强保洁力度,打造10条“无烟头示范创建道路”,其他五条道路为:经十路,起止点为中光明街到二环西路;纬六路(经七路至经一路);纬十二路(经十路至堤口路);南辛庄西路(经十路至老转村北墙);经四路(小纬六路至槐村街)。



保洁人员在清理街头的烟蒂器。 槐荫区供图

市规划局局长
今天到12345接热线

本报6月5日讯(记者 刘雅菲) 6日上午9:30,济南市规划局党委书记、局长吕杰将带领有关人员到12345热线接听市民来电,听取市民关于城市规划编制、审批、管理、服务以及党风廉政建设等方面的意见和建议。

天桥启动静音行动
考试期间所有工地停工

本报6月5日讯(记者 张阿凤 通讯员 张敏) 中高考将至,为给高考、中考考生创造一个安静的学习和休息环境,天桥区综合行政执法局重点加强学校及考点周边秩序管理,严查在建工程项目噪声和扬尘污染以及占道经营现象,对违反规定的从严处罚。

根据要求,6月1日至6月14日期间,各施工单位夜间不得施工,施工现场一律停止产生噪声和扬尘污染施工作业,各考点和居民区周边200米以内的各类建筑工地、市政施工和装修作业全天一律停工,全力为考生创造安静的学习和休息环境;同时,在高考考试期间(2018年6月7日至6月8日)和中考考试期间(6月11日至6月14日),所有在建建筑工地暂停施工,确保全市高考、中考顺利进行。

占道经营、沿街叫卖、散发宣传广告也在此次严查范围之内。“中高考期间,区执法局将采用‘白加黑’模式昼夜巡查,同时为考生和家长提供毛巾、扇子、矿泉水等防暑降温用品,执法与服务相结合。”天桥区综合行政执法局相关负责人表示。

炎夏,给特殊儿童送清凉

“共建最美党支部”活动将开展更多公益服务



本报6月5日讯(记者 朱文龙) 4日,中建八局第四建设有限公司、山东省慈善总会向济南星神特殊儿童关爱中心捐赠了六台空调。在炎炎夏日里,为这里的的孩子送去了清凉。

进入6月以后,济南的气温持续升高。因为没有空调,济南星神特殊儿童关爱中心的孩子们每天都要忍受高温

的煎熬。中建八局第四建设公司的工作人员听说这件事以后,联系山东省慈善总会后,向孩子们捐献了六台空调。

除空调外,中建八局第四建设有限公司的工作人员还给孩子们带来了果汁和画笔,鼓励他们用笔画出自己心中的美好世界。

据了解,此次爱心捐赠活动是“党建在我——基层在行动·共建最美党支部”活动的一部分。为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,深刻领会贯彻习近平新时代中

国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵,围绕中心服务大局,2018年1月,齐鲁晚报采编一部、二部、地方支部与中建八局四公司党总支签订共建协议。根据协议内容,齐鲁晚报将与中建八局四公司开展形式多样的党建活动,并为一线建设者送去文化、服务、演出等多种公益活动。

在接下来的时间里,本报将继续开展“党建在我——基层在行动”活动,将“不一样的党课”讲遍齐鲁大地,全面夯实基层党建活动。

著名画家白逸如先生驾鹤西行

山东改革年画创始人之一白逸如先生,于4月16日在济病逝,享年八十六岁。她一生倾情于年画事业。几十年如一日,坚信事业,执着追求,几乎到了年画就是她的一切,她就是为了年画而生。她以高超的才华和热情为山东年画的改革和创新作出了杰出贡献。她的离去是美术界的巨大损失。在此我们对她表示深深的悼念,并学习她的执着精神,坚持传统,推陈出新,把年画事业传承下去。

白鹭

以商成文、以文带旅、以旅兴商

“中国商旅文产业发展示范街区”授牌济南世茂宽厚里



6月3日下午,“中国商旅文产业发展示范街区”授牌仪式在济南宽厚里隆重举行,世茂宽厚里作为首家以企业主导的商业项目获得此殊荣。中国步行商业街工作委员会主任韩健徽、秘书长王玉萍以及济南市商务局张承喜总经济师,历下区委宣传部王海清部长,历下区行政执法监督局吕治峰局长以及大明湖街道办和泉城路管委领导共同参加本次仪式。世茂商投

山东公司总经理成峰先生代表济南世茂广场宽厚里项目从韩健徽主任手中接受“中国商旅文产业发展示范街区”牌匾。韩健徽主任发表致辞中指出:世茂宽厚里自2015年9月开街以来,始终秉承商旅文融合发展的理念,依托世茂集团的品牌和经营优势,实现了形态、业态、文态的有机统一,把世茂宽厚里打造成为了济南的商业繁荣地、旅游目的地和文化展示地。

宽厚里的发展源自不断的革新和升华,源自与时俱进的管理思路和至臻的管理态度。汇聚山东17地市特色美食的齐鲁美食汇、“引泉入街”的亲水景观改造、“宽厚里孔子学堂公开课”、“24节气IP”等内容也将陆续呈现。未来,一个商业氛围更加繁荣、旅游内容更加丰富、文化元素更加显著的宽厚里将会成为全国最具影响力商业步行街。

山东试点诚信家政“一卡通”

实现家政服务“可追溯”

30日,山东大嫂召开新旧动能转化体系建设新闻发布会,正式推行家政服务人员“一人一码一张卡”,依托大数据、云计算、APP移动互联网等新技术,山东大嫂研发了全国运营服务云平台,实现家政人员服务“可追可查可评价”,通过服务可视化、工作标准化,数据云平台化和模式去中介化。

笔者现场扫描了山东大嫂一线服务的月嫂赵健的诚信家政“一卡通”,看到她从2014年从事月嫂工作,2017年又进修了高级月嫂,先后在30个客户家中服务,期间还学习了催乳师,并获得客户一致好评,相关信息一目了然,一张卡片联通了雇主、企业和服务员三方。“工作面试的时候,我会出示‘一卡通’,客户用

手机扫码后就能看到我工作的‘前世今生’。”赵健告诉笔者。

“诚信家政一卡通是山东大嫂对家政服务诚信建设的最新探索”,山东大嫂家庭服务有限公司董事长万忠介绍,利用“服务升级”和“管理系统”等现代科技手段对传统家政业务进行调整优化,融合线上线下资源,打造家政管理服务新模式,全面提升家政行业的职业化、信息化发展进程。

据了解,山东大嫂研发的“家政管理系统”全国运营服务云平台,集数据统计、订单管理、任务跟进、客户管理、数据分析等功能为一体,实现了传统家政企业所期望的“线上导流,线下服务”的O2O工作模式。

上海智租助力京东,太阳能智慧快递车惊艳四座!

启动仪式!首批太阳能智慧快递车交付京东使用,将于近期投放到北京市区。

上海智租董事长李学军介绍,上海智租以“打造寄递车辆租赁第一品牌”为发展愿景,致力于为物流企业和快递小哥打造技术先进、性能优越、安全舒适、维养便捷并具有职业尊严感的生产交通工具!

据介绍,首批太阳能智慧快递车不仅真正实现了末端配送快递三轮车

“统一车型、统一保险、统一培训、统一上牌、统一上证、统一形象”的规范化管理,规范化上路,而且大大降低人为充电的时间和运营成本,可有效提升续航能力30%-50%,至少让快递小哥增加每天40件包裹的派送能力。同时,该车辆搭载互联网智能中控系统,能够实现一键启动、一键抢修、智能防盗、远程锁车、轨迹回放等多种功能,为快递小哥提供了更优质的产品体验

和更智慧的运营解决方案!

未来,在技术建设和产品研发层面,上海智租将加强与全球顶尖的高科技企业的合作研发,全面开展更智能、更环保、更互联等前沿技术的研发整合,根据快递小哥的需求和应用场景去设计和规划产品功能。同时,整合行业最优质的产品制造资源,搭建快捷完善的地面服务网络,为物流快递行业提供更好的出行体验。



6月3日,中国互联网造车新锐力量上海智租物流科技有限公司与京东举行了“为绿色出行而生”太阳能快递车